

新县:志愿服务暖江城

信阳消息(聂建武 程一桐 王 鸿)昨日,天空飘着雪花,新县各路口处,身着红色马甲、手执“礼让斑马线 我为您点赞”劝导旗的志愿者正忙碌的维持着交通秩序,天虽冷,但热情的服务温暖了这座冬日小城。

“文明交通,安全出行,事关每个人的人身安全,必须遵守。”维持秩序的阮利说,单位成立了志愿服务队,每周都会有不同的志愿服务项目,同事们踊跃报名,都想为建设美丽新县做点贡献。说话间,他指了指自己身上的志愿服务标志,很是自豪。

志愿服务,温暖山城。近年来,新县组建了“红细胞”志愿服务队,动员全县上下开展志愿服务,既倡树了良好的社会风尚,又为创建全国文明城市添砖加瓦。

形式多样的志愿服务活动让关爱暖流在江城大地处处流淌。“爱心送温暖”志愿服务为困难家庭的孩子们送来了过冬的棉衣;“志愿服务进社区”活动为群众免费磨刀、理发、义诊,受到了社区居民的欢迎;“小手拉大手 助力脱贫攻坚”帮助贫困户清洁庭院、道路,成为脱贫攻坚征程中的一道靓丽风景;“创建文明城市在行动”为环卫工人送蔬菜、大米等生活物品,场面温馨感人;爱心助考、敬老爱老、“中秋送温暖”……志愿服务活动传递温暖、感动江城。

截至目前,该县已先后成立“红细胞”志愿服务分队 137支,注册志愿者 41000余人,志愿服务总时

长达 140 万小时。科技志愿服务队、文化志愿服务队、关爱残疾人志愿服务队、法律援助志愿服务队……一支支志愿服务队发挥部门优势,开展一系列爱民惠民、结对帮扶、专业服务活动,把奉献、友爱、互助、进步的志愿精神播撒到江城大地的各个角落。

“文明,总能让一座城市更加温暖。在全县‘红细胞’志愿服务者带动下,传递友爱、乐于奉献、守望相助的优良风气已经形成,为老区经济社会发展注入文明的正能量。”谈及新县蓬勃发展的志愿服务活动,新县文明办主任徐强如是说。



近日,浉河区谭家河乡李畎村举办茶产业带贫签约暨带贫资金发放仪式。信阳大别山佳茗茶文化有限公司、信阳小白茶茶叶有限公司、信阳市云珍茶叶有限公司和信阳路源茶叶有限公司 4 家茶企业联手为李畎村 55 户贫困户签订为期 3 年的《茶产业带贫协议书》,并为每户贫困户发放 1000 元的第一年产业扶持资金。据悉,此次 55 户的产业带贫,是在前期已落实“多彩田园”产业带贫的基础上,实施的第二次产业带贫。

彭延斌 摄

县区·传真



罗山县潘新镇

加强防范寒潮雨雪天气

信阳消息(吴礼鹏)近日,全市气温大幅度下降,为切实做好寒潮雨雪大风天气灾害防范应对工作,保障群众尤其是贫困群众生命财产安全,罗山县潘新镇积极采取措施,全力做好寒潮雨雪大风天气防范工作。

该镇及时对学校、敬老院等人员密集场所开展了安全检查,结合当前开展的走访帮扶活动,慰问贫困户,关心关怀他们身体、生活、居住和饮食等方面情况,确保贫困户安全度过低温天气。做好恶劣天气条件下预防交通事故和保障畅通的各项工作,加强重点路段的巡逻管控。抓好隐患排查治理,对因受寒潮、大雾、大风、雨雪等影响而不具备安全生产条件的企业,督促其停止生产经营,严防由灾害天气引发的各类生产安全事故。认真落实值班制,确保发生险情灾情,第一时间进行处置,并及时、准确向相关部门上报信息。

淮滨县供电公司

开展反窃电专项行动

信阳消息(丁鑫宇 刘 龙)近日,淮滨县供电公司及信阳市七县供电公司联合淮滨县公安部门,在淮滨县开展为期 4 天的“天网”反窃电专项行动,有效打击窃电违法行为,维护正常供电秩序,保护企业经营成果。

淮滨县供电公司通过“天网”专项行动查处了 17 户窃电行为,整治了一批窃电场所和客户,破获了 1 起窃电重大事件,保障了正常的供用电秩序,营造了良好的用电环境。

此次“天网”反窃电专项行动由河南省电力公司统一组织,充分利用法律武器和联合整治力量,专项治理高损线路和台区,严肃查处各类窃电行为,严厉打击窃电及制售传播窃电器材等违法犯罪,保障了正常的供用电秩序。